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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 
DA FUNDAÇÃO CENTRO DE EXCELÊNCIA PORTUÁRIA DE SANTOS 

 

DATA, LOCAL E HORA: Às nove horas do dia 16 de setembro de 2022, na Sede do Centro 

de Excelência Portuária de Santos, localizada na Av. Conselheiro Rodrigues Alves, s/n – 

Macuco, Santos/SP, realizou-se reunião ordinária da Diretoria Executiva da Fundação 

Centro de Excelência Portuária de Santos - CENEP-SANTOS. PRESENÇAS: Bruno Pelochs 

Barbino – Diretor-Presidente, Carolina Perone Maranho – Diretora Administrativa e 

Financeira e Sr. Alexandre Euzébio – Diretor de Ensino Pesquisa e Extensão. ASSUNTOS 

TRATADOS:  1. Boas-vindas à Diretora de Administração e Finanças:  O Sr. Bruno 

registra seu agradecimento à Sra. Carolina Perone Maranho por se juntar à equipe da 

Fundação Cenep à frente da Diretoria de Administração e Fianças, bem como sua alegria 

de que mulheres venham a ocupar ainda mais posições de liderança e gestão no âmbito 

portuário, por fim, parabeniza pela aprovação no Conselho de Autoridade Portuária, por 

meio da Resolução CAP nº 006.2022, de 05/09/2022 ter homologado sua indicação para 

o mandato 2022/2023 – Processo virtual nº 481/22-12 (Sistema Docas Digital). 2.  

Contratação da empresa LUIS FERNANDO DE ANDRADE, inscrito no CNPJ/MF sob nº 

23.772.427/0001-03. O Sr. Alexandre informou da necessidade de contratação da 

empresa, por um valor de R$ 1.000,00 (um mil e reais), para a prestação de serviços de 

Videomaker em visita técnica realizada na USP pelos alunos do Curso de "Fundamentos 

de Logística, Infraestrutura & Ambiente Portuário - 5ª EDIÇÃO". Os Diretores deliberam, 

unanimemente, em autorizar a respectiva contratação, considerando que houve 

pesquisa de mercado e a empresa em questão apresentou o valor mais vantajoso à 

administração. 3. Contratação da prestadora de serviço autônoma BIANCA RIBEIRO 

LORENA, inscrito no CPF/MF sob nº 334.741.638-41. O Sr. Bruno informou da 

necessidade de contratação da Sra. Bianca para prestar os serviços como tradutora e 

intérprete de libras, no valor de R$ 30,00 (trinta reais) a hora, a fim de acompanhar os 

surdos/mudos que se inscreveram para o curso de Operador de Empilhadeira de 

Pequeno Porte. Os Diretores deliberam, unanimemente, em autorizar a respectiva 

contratação, considerando que é também função da fundação se preocupar em atender 

de forma equânime o público, dando condições para que possam participar, ressalta-se 

ainda a especificidade do serviço e notória especialização da contratada. 4. Prestação 

de serviço ao OGMO/SANTOS para o Curso de Atualização de Normas 

Regulamentadoras – NR 20 e 35. O Sr. Bruno informou que o Órgão de Gestão de Mão 

de Obra do Trabalho Portuário do Porto Organizado de Santos – OGMO/SANTOS 

requereu à Fundação prestar serviços de projeto pedagógico e realização de programa 

de treinamento para o curso de atualização de Normas Regulamentadoras 20 e 35, na 

modalidade híbrida para os trabalhadores portuários avulsos, com carga horária total 

de 40 horas, sendo 36 horas em formato EAD e 4 horas presenciais. Foi requerida a 

disponibilização de 80 (oitenta) vagas, sendo uma turma de 30 (trinta) alunos e outra de 

50 (cinquenta) alunos, por um valor de R$ 2.670,90 (dois mil seiscentos e setenta reais 
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e noventa centavos) e R$ 4.006,35 (quatro mil e seis reais e trinta e cinco centavos). Os 

Diretores deliberam, unanimemente, em firmar o respectivo contrato e reforçam a 

importante em manter a boa relação com o OGMO/SANTOS. 5. Prestação de serviço ao 

OGMO/SANTOS para o Curso de Formação e Operação de Empilhadeira de Pequeno 

Porte de Garfo. O Sr. Bruno informou que o Órgão de Gestão de Mão de Obra do 

Trabalho Portuário do Porto Organizado de Santos – OGMO/SANTOS requereu à 

Fundação prestar serviços de projeto pedagógico e realização de programa de 

treinamento para o curso de empilhadeira de pequeno porte de garfo, na modalidade 

presencial para os trabalhadores portuários avulsos, com carga horária total de 40 

horas, sendo 8 horas teóricas e 32 horas práticas. Foram requeridas 30 vagas, 

distribuídas em 3 turmas de 10 alunos, sendo cada turma o valor de R$ 6.100,00 (seis 

mil e cem reais). Os Diretores deliberam, unanimemente, em firmar o respectivo 

contrato e reforçam a importante em manter a boa relação com o OGMO/SANTOS. 6. 

Projeto Simuladores. O Consultor Helio Halitte apresentou o projeto para que Fundação 

Cenep adquira um parque de simuladores junto à CmLabs, apresentação anexa a esta 

ata. ENCERRAMENTO: Nada mais a ser deliberado os presentes encerram a reunião às 

dez horas e vinte minutos. 

Santos, em 16 de setembro de 2022 

 

 

Bruno Pelochs Barbino 

Diretor-Presidente 

  

 

Carolina Maranho 

Diretora de Administração e Fianças 
 
 

 

Alexandre Euzébio 

Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão 
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